

全天双计费要来了? 南京出租车运价改革9月听证

下周,听证会面向社会征集消费者参加人和旁听人员

速读

南京90万退休人员 增发养老金到账啦

快报讯(记者 项凤华)好消息!7月28日晚,现代快报记者从南京市社保中心了解到,根据省人力资源社会保障厅、省财政厅《关于2017年调整退休人员基本养老金的通知》(苏人社发[2017]224号),南京市退休人员养老金再次上调。28日,南京市90万企业退休人员1-7月份增发的养老金已到账!8月份起养老金将按调资后的新标准发放。

南京家政企业 将首尝分等定级

快报讯(记者 王静)生活品质的提高和工作节奏的加快,让不少家庭开始接触家政服务。对保洁、月嫂需求的猛增导致行业野蛮生长,家政企业质量参差不齐,服务差、接单跑路的现象时有发生。为解决上述问题,增加家政企业透明度,7月28日,南京市家协宣布,将颁布南京市家政企业等级标准,组织人员对申报的家政企业进行评级,从A到AAAAA共5个等级,并对AAA以上企业组织授牌。

据南京市家协李新菁秘书长介绍,申请评级的企业需要持有工商部门颁发的有效证件,并且在南京有固定经营场所。满足基本条件后就可以向各区的商务局递交申请,由行业资深人士和政府部门组成的第三方评定小组将在每年的6、7月份对申请企业进行集中评审,并于8、9月份进行公示。

江苏豪掷5500万 支持“厕所革命”

快报讯(通讯员 苏彩轩 记者 张瑜)7月28日,现代快报记者从江苏省财政厅获悉,省财政厅近日会同省旅游局,下达了2017年度江苏省省级旅游业发展专项资金1.9亿元。

省财政厅相关人士介绍,这些资金的具体用途包括:安排5000万元用于支持21个重点旅游项目贷款贴息;安排8000多万元用于支持旅游标志牌优化提升、乡村旅游和旅游新业态建设以及景区停车和道路改扩建;安排5500万元用于支持旅游厕所改扩建。



9月上旬,南京将召开出租车运价改革听证会 CFP供图

酝酿已久的出租车改革有了最新进展!7月28日傍晚,南京市物价局发布公告,拟于9月上旬组织召开南京市市域巡游出租汽车运价改革听证会。听证会设参加人21人,包括消费者、经营者等各方代表。这次听证是否会涨价?在业内人士看来,将进行运价结构体系调整,全天双计费、早晚高峰差异化政策也可能是听证的内容。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜 张瑜

听证内容

全天双计费、高峰差异定价

其实早在今年1月份,南京市人民政府下发了《关于深化出租汽车行业改革的实施意见》和解读,其中就明确了深化出租车改革的一些举措。其中提到,对巡游车运价实行政府指导价,综合考虑市场供需、运营成本、交通状况、服务质量、居民和驾驶员收入水平等因素,科学制定、及时调整运价水平、结构,建立运价动态调整机制。推进实施全天候全程双计费、交通高峰时段差异化价格政策。逐步实现市场调节,充分发挥价格的杠杆作用。

到底这次听证会上将主要听证哪些内容呢?据出租车行业内相关人士透露,此次听证会,听的是出租车运价体系调整,并不能简单说听证会之后出租车的运价是涨还是跌。

现代快报记者了解到,南京出租车改革新政规定,今后出租车的运价将由政府定价,即现在

的“9+2”,改为政府指导价。政府指导价该如何指导?他表示,今后要确定一个基础价,企业可以在这个基础上上浮或者下调一定的百分比。不过,运价也不是企业想调就调,需要向物价局报备,且在一定时间内不得更改。此次听证会要确定的,就是其中的细节。

参与人员

将征集11名消费者参加人

根据公告,本次听证会设听证会参加人21名,其中消费者11名;经营者3名;与定价听证项目有关的其他利益相关方1名;专家学者2名;人大代表、政协委员、政府部门和社会组织4名。另外,本次听证会设旁听人员5名。

现代快报记者了解到,经营者、其他利益相关方、专家学者、人大代表、政协委员、政府部门和社会组织等参加人,由市物价局委托相关部门推荐或聘请产生。

消费者参加人和旁听人员,将会通过自愿报名产生。

报名方式

- 1.现场报名:请携带本人身份证原件,在7月31日-8月5日,到南京市建邺区江东中路265号新城大厦D座105室报名。联系电话:68788589 手机:17301599743 联系人:吴悠、朱丹
- 2.网络报名:登录南京市物价局政务网(网址:http://www.njwj.gov.cn/)下载相应的《报名表》,并按要求填写,同时将本人身份证原件(包括正反两面)拍照或扫描,通过电子邮箱发送至17751000533@163.com,在邮件主题中填写“出租汽车听证”。

相关新闻

停车洗车免费,的哥的姐来这里歇歇

快报讯(通讯员 江曼姝 记者 李娜)长期以来,停车、吃饭、上厕所这些“必须的小事儿”一直困扰着出租车驾驶员。7月28日,现代快报记者从南京交通部门获悉,即日起,南京又新增一处民营出租

汽车服务中心,位于鼓楼区湘江路的服务中心,设有60个停车位,提供免费停车、免费洗车,平价午餐等人性化服务,并设有常用药品急救箱等。除了出租车,也欢迎网约车驾驶员前来避暑、洗车、休息。

台风纳沙驾到 双休日终于要凉快点了

双休日到底会不会下雨降温,答案终于要揭晓了。受到今年第9号台风“纳沙”,这个行走的“大空调”影响,7月29日到31日,江苏持续半个多月的高烧终于要结束了。风会有,雨也会有,小伙伴们出门时,记得带把伞哦!可以晴雨随时切换。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

南京红警终于降级了

7月28日全省高温整体下了一个台阶,没有出现40℃以上的高温,最热的是南京浦口,为38.9℃。而最凉快的是连云港赣榆,仅有27.7℃。淮北地区也都下降到35℃高温线以下,率先退烧了。

而南京在连续6天发布高温红色预警后,7月28日17时,也终于降级为高温黄色预警信号。南京气象说,副高强度减弱,预计7月29日南京气温有所下降,

但大部分地区日最高气温仍可达37℃到38℃。

双休日起台风影响江苏

7月30日起,沿江苏南就要开始受到台风“纳沙”的影响了。前几天热浪滚滚时,有人就调侃:要是能建个巨大的空调,给外面降温就好了。神奇的大自然还真有类似于空调功效的大气系统,就是台风。

受台风影响,江苏将有风雨。南京气象说,7月30日后,南京风将逐渐增大,时有阵雨。

7月31日,南京将有明显降水,风力增大到4到6级,最高气温下降到35℃以下。7月31日前后台风影响比较明显,正值下周一工作日,提醒大家早做准备。

南京三日天气

- 今天 晴到多云,局部有时阴有阵雨或雷雨,偏东风3到4级,28~37℃
- 明天 多云到阴有阵雨或雷雨,27~36℃
- 后天 多云到阴有阵雨或雷雨,27~34℃

快递小哥中暑 邮储银行员工机智解危

近日,一位外卖小哥在途经邮储银行南京五塘广场支行门口时突然倒在门口的台阶上。

“他把电动车放倒,人顺势就坐在门口。当时就觉得要出事。”正对门口工作的理财经理看到这一情况后,赶紧让保安杜秋明师傅过去看看,信贷部主任黄迪听到后也主动上前了解情况。

五塘广场支行网点负责人介绍说:“送外卖的小哥脸色发白,根本没法站起来,我们工作人员就把他抬到营业大厅,让他平躺在座椅上。稍微缓一下后,才给他慢慢喝了两口水,又在太阳穴、人中处给他抹了清凉油。”

“小哥休息了十多分钟才有力气说话,我们赶忙询问他的情况,并联系到他的同

事将小哥送到最近的医院进行检查。”网点负责人说,“像这样的突发事件不常有,但我们平时都有做一些预案演练,特别是夏季高温,说不定能帮上忙。”

据了解,邮储银行南京市分行注重对全员开展突发事件的培训和演练,让每位工作人员在遇到相关情况时,做到沉着冷静,不慌不乱的正确处理,从而更好的为每位客户提供舒适、放心的厅堂环境。

邮储银行工作人员还表示,高温天气,广大客户可通过邮储银行手机银行,足不出户办理相关业务,如转账汇款、信用卡还款、基金理财、话费充值、缴纳水电燃气费、有线电视费等。如果有问题要咨询的话,还可以关注邮储银行电子银行公众号(youchu95580),获得在线解答。 通讯员 何加

江苏农行利用大数据精准服务“三农”

近年来,江苏农行率先在全国推出“农银e管家”农村供应链金融服务产品,在农村金融支付结算、“三农”信贷业务推进过程中开展了诸多创新和尝试。截至6月末,该行县域“农银e管家”累计发生交易7.57万笔,累计交易金额达22.66亿元。

自今年初起,江苏农行以“农银e管家”平台为抓手,加快电商金融业务发展。进一步明确“农银e管家”重点要从中小商户入手,寻找具有上下游供应链的客户群,特别是没有成熟电商经验但又有需求的上下游商户。常州康乐生态农业有限公司是一家新型绿色农业生产企业,自去年10月该公司入驻“农银e管家”平台以来,依托系统对下游200多家商户订单全部实现网上支付,进一步提高了企业存货管理和资金运营效

率,上半年销售额达4900万元。

江苏农行积极关注农业产业化龙头企业,将已有成熟内部管理系统的企业,通过科技手段与“农银e管家”平台进行对接,推进核心企业与经销商供应链场景的深度融合。久保田农业机械公司的国内市场份额在90%以上,采取100多家经销商代理且款到发货模式。江苏农行主动上门介绍“农银e管家”,并承诺无缝与企业内部管理系统对接。入驻该平台后,既减轻了久保田农业机械公司的财务和销售人员的核对信息负担,也方便了其及时采购生产农机原材料,使其销量比原来增长约20%。